
รายงานผล 

ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 60 คน 

ตอนที่1 ข้อมูลเบื้องต้นเกี่ยวกับผู้ตอบแบบสอบถาม 

เพศ จ านวน ร้อยละ(%) 

ชาย 20 33.33 

หญิง 40 66.67 

อายุ จ านวน ร้อยละ(%) 

ต ่ากว่า 25 ปี 8 13.33 

25 – 40 ปี 22 36.67 

41 – 55 ปี 29 48.33 

มากกว่า 55 ปี 1 1.67 

วุฒิการศึกษา จ านวน ร้อยละ(%) 

ต ่ากว่าปริญญาตรี 8 13.33 

ปริญญาตรี 37 61.67 

ปริญญาโท 13 21.67 

ปริญญาเอก 2 3.33 



 

สถานภาพของผู้ตอบ 
จ านวน ร้อยละ(%) 

นักศึกษา 11 18.33 

อาจารย์/เจ้าหน้าที  18 30.00 

ผู้บริหาร 3 5.00 

บุคคลภายนอก 28 46.67 

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นต่อการจัดอบรม 

ความคิดเห็นต่อการจัดอบรม ค่าเฉลี่ย ระดับ 

รวม 4.71 มากที สุด 

1. เนื้อหาของการประชุมสัมมนามีความเหมาะสม 4.80 มากที สุด 

2. เอกสารประกอบการประชุมมีความเหมาะสม 4.67 มากที สุด 

3. ท่านคาดหวังจะได้ความรู้ความเข้าใจจากการประชุม/สัมมนาครั้งนี้ 4.77 มากที สุด 

4. หลังการประชุม/สัมมนาเสร็จสิ้น ท่านได้รับความรู้ ความเข้าใจดี
ขี้น 

4.60 มากที สุด 

5. ระยะเวลาในการประชุม/สัมมนามีความเหมาะสม 4.67 มากที สุด 

6. ความพึงพอใจในการจัดงานครั้งนี้ 4.80 มากที สุด 

7. วัสดุ/อุปกรณ์ในการประชุมมีความเหมาะสม 4.70 มากที สุด 

 



ตอนที่ 3 ความคิดเห็นด้านผู้บรรยาย 

ความคิดเห็นด้านผู้บรรยาย ค่าเฉลี่ย ระดับ 

รวม 4.69 มากที สุด 

1. ผู้บรรยายมีความรู้ในเรื องที ประชุม/สัมมนา 4.68 มากที สุด 

2. ผู้บรรยายใช้ภาษาที ชัดเจนเข้าใจง่าย 4.68 มากที สุด 

3. ผู้บรรยายรักษาเวลาในการประชุมได้อย่างเหมาะสม 4.77 มากที สุด 

4. ผู้บรรยายสามารถตอบค่าถามได้ตรงประเด็น 4.72 มากที สุด 

5. ผู้บรรยายสามารถช่วยแก้ปัญหาได้ 4.63 มากที สุด 

6. ผู้บรรยายมีจ่านวนเพียงพอและเหมาะสม 4.68 มากที สุด 

 


